

## آیین روز خبرنگار؛ نماد وحدت، وفاق و همدلی در شهرستان نظر آباد؛

# آیین متمرکز تجلیل از خبرنگاران شهرستان به همت شهرداری و شورای اسلامی شهر نظر آباد برگزار شد



شورای اسلامی شهر نظر آباد



شهرداری نظر آباد



حجت الاسلام محمدی امام جمعه، دکتر بغدادی فرماندار، مهندس اکبرزاده رئیس شورای اسلامی شهر و دکتر علی صفری شهردار نظر آباد چهار مسئولی بودند که در جمع فعالان رسانه‌ای شهرستان نظر آباد به ایراد سخنرانی پرداختند و ضمن عرض تبریک و تهنیت به مناسبت فرا رسیدن سالروز شهادت خبرنگار شهید محمود صامری و هفته بزرگداشت مقام خبرنگار، مراتب قدردانی خود از تلاش‌های خستگی‌ناپذیر این قشر خدوم و تلاشگر و متخصص و متعهد را اعلام نمودند

این آیین با حضور حجت الاسلام والمسلمین حاج آقا محمدی امام جمعه، حسین بغدادی فرماندار شهرستان، علی صفری شهردار، ناصر اکبرزاده رئیس و آقایان، حسین آزاد فلاح، پرویز ششم، علی گوزلی و اسماعیل نباتی از اعضای شورای اسلامی شهر نظر آباد، معاون فرهنگی سپاه شهرستان و جمعی از خبرنگاران در دفتر امام جمعه برگزار شد و طی آن سخنانی در باب اهمیت و نقش رسانه‌ها در امیدآفرینی و تشریح و تبیین دستاوردهای نظام و انقلاب اسلامی مطرح شد

دستورها و تبیین عملکرد ادارات و دستگاه‌ها به ویژه شهرداریها، بستر را برای تحقق فضای وحدت و همدلی می‌چینی می‌سازند.  
دکتر علی صفری در مراسم متمرکز تجلیل از خبرنگاران و اصحاب رسانه شهرستان و شهر نظر آباد که با حضور امام جمعه، فرماندار، رئیس و اعضای شورای اسلامی شهر در محل صلی برگزار شد، با بیان اینکه اینجانب نیز اقتضای فعالیت در این عرصه خطیر را داشته‌ام اظهار داشت: خبرنگاران با وجود مشکلات معیشتی و فقدان امنیت شغلی لکن به صورت شایسته و زوری برای اطلاع‌رسانی و حل مشکلات و تقویت توسعه و آبادانی کشور تلاش می‌کنند.  
وی افزود: ما در دوره ششم مدیریت شهری نظر آباد به دنبال تحقق توسعه پایدار و ارتقای سطح کیفی خدمات رسانی به شهروندان بوده‌ایم که این مهم تا حد زیادی با اجرای پروژه‌های زیربنایی و عمرانی و خدماتی محقق گردیده است؛ اظهار فرهنگستان امام علی (ع)، کتابخانه مرکزی شهر، ساختمان حمل و نقل، کمربندی شرقی، گلرگانه سلامت، مجموعه ورزشی محله کمربند مظهر مصطفی آباد، نهضت آسفالته و چندین زمین چمن مصنوعی که اسال مورد بهره‌برداری قرار می‌گیرند، از جمله این فعالیت‌ها بوده است.  
شهر نظر آباد شامل خان‌هاست که در این شهر نظر آباد می‌کنیم، جنب رضایت‌مندی شهروندان و دستیابی به توسعه پایدار از طریق تقویت زیرساخت‌ها و امکانات است که به گواهد آثار و دستاوردهای شریایی که کشور با مشکلات خاص اقتصادی مواجه است، به جرأت می‌توان گفت که به اندازه چندین ساله کار و خدمت‌رسانی بر سر آمده است و مسئولان محترم شهرستان نیز بر این مهم صحنه می‌گذارند.  
دکتر علی صفری گفت: این شک‌نقد سازنده رسانه‌ها در حل مشکلات و حرکت رو به جلو و بهبود خدمت‌رسانی به مردم نقش بسزایی دارد و فرماندار همکاری خوب رسانه‌ها در جهت امیدآفرینی شهروندان، همزمان چندین پروژه و ساماندهی چندین مسیر محوری در سطح نظر آباد طی ماه‌های گذشته نیز در جهت تحقق مطالبات به حق مردم و تسریع در روند محرومیت‌زدایی بوده است.

مهندس اکبرزاده تصریح کرد: مطالبات شهروندان از دوره ششم مدیریت شهری نظر آباد بر سه محور مهم تمرکز داشت که رسیدگی به نیازهای روزمره و جاری شهروندان، توسعه فضای سبز، سیما و منظر شهری و جلوگیری از آلودگی‌های زیست‌محیطی و نیز توجه به رفاه و رفاهیت شهروندان است. مهندس اکبرزاده افزود: در این سال نخستین اولویت بود که در همین راستا طی سال نخست ۴۰ هزار تن و طی سال دوم ۶۰ هزار تن با آسفالته در سطح شهر تزئین شد و اسال نیز با وجود محدودیت‌های درآمدی و بودجه، نهضت آسفالته و رسیدگی به معیار خاکی یا نیا زمین ساماندهی با قوت ادامه خواهد شد؛ نیازهای شهری به صورت مستمر در حال بررسی می‌باشند و ارتباط مستقیم خود با شهروندان را حفظ نموده‌ایم.  
وی افزود: دیگر هدف شهروندان بحث مشکلات ترافیکی و قرار داشتن نظر آباد در نواحی بین‌بست ارتباطی بود که امروز شاهد اقدامات صورت گرفته‌ایم از تعریض و اصلاح هندسی و ساماندهی بلوار ولایت مصطفی آباد، خیابان کاشانی، خیابان ولعمر (عج)، سید جمال‌الدین و بلوار خلیج فارس و... است. به بیان اینکه ما و رسانه‌ها هم‌راستا و همدلی مشترک داریم و آن توسعه ارتباطات محلی، شمولی و حل مشکلات شهری و نظارت بر نحوه مصرف منابع و امکانات شهرداری می‌باشد. عنوان کرد: خبرنگاران شریف با سوزن‌نظاری ما در این مسیر مقدس هستند و برخی پروژه‌ها و اقدامات مدیریت شهری بر گرفته از ابعاد مثبت گزارش‌ها و اخباری است که با دست‌اندر هم‌نوا می‌نویسند و بر این مسئول ضمن تشکر از روحیه همکاری و همکاری در مجموعه مدیریت شهری، بر اینکه در دوره کوتاهی به اندازه چندین سال کار و خدمت رسانیده‌ایم به مشکلات محلات، محرومیت‌زدایی و آبادانی شهری دلته ایم و الحمدلله همگامی که در این مسیر طی شده است، نمایندگانی مردم در شورای شهر به دنبال حوصله‌ی نمر نیت‌داری و پیگیری مطالبات مردمی و خدمت‌سازانه متمرکز هستند.

و رفتگی در کمربندی جنوبی نظر آباد در حفاصل نیم آباد به زعفرانی توجه بیشتری داشته باشند.  
فرماندار نظر آباد: امیدآفرینی و تبیین دستاوردهای نظام اسلامی بدون قلم و بیان خبرنگاران میسر نیست لذا ناگمانی یکی از ایام سال برای تکریم این قشر خدوم و بی‌انداغی بسیار شایسته بوده است.  
دکتر حسین بغدادی اظهار داشت: الحمدلله امروز افزونی حول محور خدمت به مردم هستیم که به واسطه آن دستاوردهای قابل توجهی حاصل گردیده و قطعاً خبرنگاران عزیز نیز در شکل‌گیری فضای کار و خدمت و حل مشکلات نقش بسزایی داشته‌اند و دارند.  
وی ادامه داد: خبرنگاران چشم و گوش پیدار جامعه هستند که قلم و بیان آنها در خدمت امکان‌های واقعیت‌ها می‌باشد، آنها از طرفی بلندگوهای اطلاع‌رسانی دستاوردهای نظام و انقلاب هستند و دیگر سبک‌سواران مشکلات و مطالبات مردم را به مسئولان منتقل می‌کنند که هر دو جنبه این رسالت پیامبرگونه محترم و قابل خلاق است و اساساً فعالیت رسانه‌ی نمایی تخریج از این چارچوب باشد.  
فرماندار نظر آباد تصریح کرد: امروز اتفاقات کم‌بسیاری را در سطح شهرستان‌ها می‌بینیم که از اجرای طرح‌های آبرسانی، توسعه راه‌ها، بندر سازی، طرح‌های عمرانی و کالاس‌های مردمی، فعال‌سازی طرح‌های درمانی و سلامت، تعریف و تکمیل پروژه‌های عمرانی و تقویت زیرساخت‌های آب و برق و گاز، اشتغالزایی و صدور مجوزهای کسب و کار و... شاهد هستیم که جز در سایه وفای و همکاری و همدلی کنونی میسر نبودند؛ اصحاب فرهنگستان به نیز با انعکاس خوب این موارد در جامعه ایجاد امیدآفرینی نموده‌اند.  
دکتر بغدادی فرماندار نظر آباد: امروز اتفاقات کم‌بسیاری را در سطح شهرستان‌ها می‌بینیم که از اجرای طرح‌های آبرسانی، توسعه راه‌ها، بندر سازی، طرح‌های عمرانی و کالاس‌های مردمی، فعال‌سازی طرح‌های درمانی و سلامت، تعریف و تکمیل پروژه‌های عمرانی و تقویت زیرساخت‌های آب و برق و گاز، اشتغالزایی و صدور مجوزهای کسب و کار و... شاهد هستیم که جز در سایه وفای و همکاری و همدلی کنونی میسر نبودند؛ اصحاب فرهنگستان به نیز با انعکاس خوب این موارد در جامعه ایجاد امیدآفرینی نموده‌اند.

یادبود، از زحمات ارزشمندهای یک‌ساله اصحاب فرهنگستان و رسانه‌ها در مسیر اطلاع‌رسانی، جهاد تبیین، آگاهی‌بخشی و شفافیت‌پذیری در عمل آمد و مسئولان و خبرنگاران با ایستادن در قلب همدلی، عکس‌یادگاری، نشاندهنده این مراسم پس از ساعت‌ها به کار خود پایان دادند.  
ایمان آستانه: آیین متمرکز تجلیل و تقدیر و از زحمات یک‌ساله خبرنگاران و فعالان فرهنگی رسانه‌ای شهرستان نظر آباد، ماه به همت شهرداری و شورای اسلامی شهر نظر آباد و با حضور مسئولان شهرستانی و شهری در محل دفتر امام جمعه برگزار شد؛ در این مراسم همچنین یاد و خاطره شهدای خبرنگار غزه گرامی داشته شد.  
این مراسم با حضور حجت الاسلام والمسلمین حاج آقا محمدی امام جمعه، حسین بغدادی فرماندار شهرستان، علی صفری شهردار، ناصر اکبرزاده رئیس و آقایان؛ اسماعیل نباتی از اعضای شورای اسلامی شهر نظر آباد، معاون فرهنگی سپاه شهرستان و جمعی از خبرنگاران و فعالان رسانه‌ای در دفتر امام جمعه برگزار شد و طی آن سخنانی در باب اهمیت و نقش رسانه‌ها در امیدآفرینی و تشریح و تبیین دستاوردهای نظام و انقلاب اسلامی مطرح شد.  
حجت الاسلام محمدی امام جمعه، دکتر بغدادی فرماندار، مهندس اکبرزاده رئیس شورای اسلامی شهر و دکتر علی صفری شهردار نظر آباد چهار مسئولی بودند که در جمع فعالان رسانه‌ای شهرستان نظر آباد به ایراد سخنرانی پرداختند و ضمن عرض تبریک و تهنیت به مناسبت فرا رسیدن سالروز شهادت خبرنگار شهید محمود صامری و هفته بزرگداشت مقام خبرنگار، مراتب قدردانی خود از تلاش‌های خستگی‌ناپذیر این قشر خدوم و تلاشگر و متخصص و متعهد را اعلام نمودند.  
حجت الاسلام والمسلمین محمدی امام جمعه، دکتر بغدادی فرماندار، مهندس اکبرزاده رئیس شورای اسلامی شهر و دکتر علی صفری شهردار نظر آباد چهار مسئولی بودند که در جمع فعالان رسانه‌ای شهرستان نظر آباد به ایراد سخنرانی پرداختند و ضمن عرض تبریک و تهنیت به مناسبت فرا رسیدن سالروز شهادت خبرنگار شهید محمود صامری و هفته بزرگداشت مقام خبرنگار، مراتب قدردانی خود از تلاش‌های خستگی‌ناپذیر این قشر خدوم و تلاشگر و متخصص و متعهد را اعلام نمودند.  
حجت الاسلام والمسلمین محمدی امام جمعه، دکتر بغدادی فرماندار، مهندس اکبرزاده رئیس شورای اسلامی شهر و دکتر علی صفری شهردار نظر آباد چهار مسئولی بودند که در جمع فعالان رسانه‌ای شهرستان نظر آباد به ایراد سخنرانی پرداختند و ضمن عرض تبریک و تهنیت به مناسبت فرا رسیدن سالروز شهادت خبرنگار شهید محمود صامری و هفته بزرگداشت مقام خبرنگار، مراتب قدردانی خود از تلاش‌های خستگی‌ناپذیر این قشر خدوم و تلاشگر و متخصص و متعهد را اعلام نمودند.  
حجت الاسلام والمسلمین محمدی امام جمعه، دکتر بغدادی فرماندار، مهندس اکبرزاده رئیس شورای اسلامی شهر و دکتر علی صفری شهردار نظر آباد چهار مسئولی بودند که در جمع فعالان رسانه‌ای شهرستان نظر آباد به ایراد سخنرانی پرداختند و ضمن عرض تبریک و تهنیت به مناسبت فرا رسیدن سالروز شهادت خبرنگار شهید محمود صامری و هفته بزرگداشت مقام خبرنگار، مراتب قدردانی خود از تلاش‌های خستگی‌ناپذیر این قشر خدوم و تلاشگر و متخصص و متعهد را اعلام نمودند.

### شهردار نظر آباد؛ رضایت مردم بالاترین هدف است

دکتر صفری شهردار نظر آباد خاطر نشان کرد: مهمترین هدفی که ما دنبال می‌کنیم، جلب رضایت‌مندی شهروندان و دستیابی به توسعه پایدار از طریق تقویت زیرساخت‌ها و امکانات است که به گواهد آثار و دستاوردهای شریایی که کشور با مشکلات خاص اقتصادی مواجه است، به جرأت می‌توان گفت که به اندازه چندین ساله کار و خدمت‌رسانی بر سر آمده است و مسئولان محترم شهرستان نیز بر این مهم صحنه می‌گذارند.

### رئیس شورای شهر نظر آباد؛ به دنبال آبادانی شهری هستیم

مهندس اکبرزاده رئیس ششورای اسلامی شهر نظر آباد ضمن تعجب از روحیه همکاری و همگامی در مجموعه مدیریت شهری، بر اینکه در دوره کوتاهی به اندازه چندین سال کار و خدمت ارائه شده است، تاکید کرد و افزود: توفیق خوبی در رسیدگی به مشکلات محلات، محرومیت‌زدایی و آبادانی شهری داشته‌ایم و الحمدلله همگامی که مشخص است، نمایندگان مردم در شورای شهر به دنبال حوصله‌ی نمر نیت‌داری و پیگیری مطالبات مردمی و خدمت‌سازانه متمرکز هستند.

### فرماندار نظر آباد؛ خبرنگاران امیدآفرین هستند

دکتر بغدادی فرماندار نظر آباد: امروز اتفاقات کم‌بسیاری را در سطح شهرستان‌ها می‌بینیم که از اجرای طرح‌های آبرسانی، توسعه راه‌ها، بندر سازی، طرح‌های عمرانی و کالاس‌های مردمی، فعال‌سازی طرح‌های درمانی و سلامت، تعریف و تکمیل پروژه‌های عمرانی و تقویت زیرساخت‌های آب و برق و گاز، اشتغالزایی و صدور مجوزهای کسب و کار و... شاهد هستیم که جز در سایه وفای و همکاری و همدلی کنونی میسر نبودند؛ اصحاب فرهنگستان به نیز با انعکاس خوب این موارد در جامعه ایجاد امیدآفرینی نموده‌اند.

### امام جمعه نظر آباد؛ خبرنگاران محرومیت‌ها باشند

حجت الاسلام والمسلمین محمدی امام جمعه نظر آباد با بیان اینکه خبرنگاران به موازات تبلیغ عملکرد و دستاوردهای نظام اسلامی و نهادهای خدمات‌رسان، به انعکاس مطالبات مردمی و مشکلات جامعه نیز می‌پردازند که چاردار مسئولان تقدیرپذیری خود را تقویت کنند تصریح کرد: از صاحبان قلم و اندیشه تقاضا دارم برای تشریح مشکلات مناطق محروم به ویژه روستاها زمان بیشتری تخصصی بدهند؛ چرا که با تقویت زیرساخت‌ها و امکانات در روستاها، شاهد مهاجرت معکوس خواهیم بود.